
 

 

Radziejowice, dn. 30.05.2022 r.  

Zamawiający: 

Gmina Radziejowice 

96-325 Radziejowice, ul. Kubickiego 10 

Znak sprawy: ZP.271.2.3.2022.DJ         

Do Wszystkich Wykonawców  

 

Wyjaśnienia treści SWZ 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr: ZP.271.2.3.2022.DJ pn.: Budowa 

placu integracji społeczno-kulturowej w Korytowie A. 

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00152191/01 z dnia 2022-05-10 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (Dz. U. z 2019 r. poz. 1129 

ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie Wykonawcy: Na placu integracji społeczno-kulturowej poza wydzielonym terenem placu 

zabaw zaprojektowano przejazd linowy tzw. tyrolkę. Z planu zagospodarowania terenu 

niejednoznacznie wynika, że pod urządzeniem ma być nawierzchnia trawiasta. Wysokość swobodnego 

upadku urządzenia wskazywałaby, dla zachowania zgodności z normą PN-EN 1176, konieczność 

zastosowania nawierzchni bezpiecznej. Czy w ramach zadania należy wykonać nawierzchnię 

bezpieczną pod urządzeniem Tyrolka? Jakiego rodzaju nawierzchnia ma zostać wykonana pod 

urządzeniem Tyrolka? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: Należy uwzględnić urządzenie Tyrolki z wysokością swobodnego upadku 

do 1,0m. Wówczas nie ma konieczności stosowania nawierzchni bezpiecznej. W wypadku 

zastosowania urządzenia o wyższej wartości swobodnego upadku należy zastosować nawierzchnię 

bezpieczną z piasku gr 20cm. 

  

Pytanie Wykonawcy: W projekcie budowlanym, zaprojektowano wykonanie części ciągów 

komunikacyjnych z nawierzchni mineralnej o następujących parametrach: Nawierzchnię mineralną  

gr. 6cm wykonać jak o warstwę mieszanki surowców (kamień naturalny różnej frakcji, łupki 

wysokogórskie oraz spoiwo grysowe). Nawierzchnię stosuje się w warstwie o grubości 5–6 cm  

i następnie dynamicznie zagęszcza. Optymalny spadek warstwy wynosi 2–3 %. Nawierzchnia mineralna 

jest w zakresie wielkości ziaren 0–16 mm. Zagęszczenie według metody Proctora wynosi 2,099 g/cm3. 

Według wskazań producenta opisana nawierzchnia stanowi warstwę dynamiczną wymagającą 

zastosowania warstwy wierzchniej wielkości ziarna 0/8mm i grubości 3cm. Czy Wykonawca powinien 

doliczyć koszt wierzchniej warstwy nawierzchni mineralnej? 

  

Odpowiedź Zamawiającego: Należy zastosować warstwę wierzchnią (wykończeniową) o frakcjach 0 – 

8 mm o grubości 5 cm. Warstwa ta została uwzględniona w pozycji nr 41 przedmiaru. Pozostałe 

warstwy dynamiczne będą takie same jak w warstwach pod nawierzchnię z kostki betonowej (pozycje 

38 i 39 przedmiaru). 

 



 

Powyższe nie skutkuje zmianą ogłoszenia o zamówieniu.  

 


